

## 4月22日太原市新增病例情况

4月22日0时至24时,我市新增本土确诊病例2例(含1例由无症状感染者转为确诊病例),无症状感染者6例,新增病例情况如下:

### 确诊病例

女,47岁,居住于清徐县王答乡南录树村,居家隔离医学观察(封控区)。4月21日清徐县第二人民医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为确诊病例(轻型)。

### 无症状感染者

1.女,53岁,居住于清徐县王答乡同戈站村,在杏花岭区集中隔离医学观察。4月21日杏花岭区中心医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

2.男,21岁,居住于清徐县西谷乡东罗白村,在汾阳市集中隔离医学观察。4月21日山西省汾阳医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

3.男,10岁,居住于清徐县徐沟镇刘村,在小店区集中隔离医学观察。4月21日小店区人民医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

4.男,33岁,在清徐县集中隔离医学观察,4月21日清徐县第二人民医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

5.女,70岁,居住于清徐县王答乡南录树村,居家隔离医学观察(封控区)。

4月21日清徐县第二人民医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

6.男,38岁,居住于清徐县王答乡同戈站村韵达分拨中心宿舍,在清徐县集中隔离医学观察。4月21日清徐县第二人民医院核酸检测结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

太原市疫情防控领导小组办公室  
2022年4月23日

### 太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第57号)

## 关于万柏林区1例无症状感染者有关情况的通告

4月23日,我市万柏林区报告1例新冠病毒核酸检测初筛结果阳性者,经省、市专家会诊,诊断为无症状感染者。

### 一、基本情况

男,21岁,2月8日来并参加专升本培训,3月底开始居家上网课,租住于万柏林区东社街办东昇佳园小区。4月10日、12日、18日在万柏林区全域核酸检测结果均为阴性,4月23日在中铁十二局医院核酸检测初筛结果阳性,随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。

### 二、采取措施

(一)接到万柏林区报告后,省委、省政府和市委、市政府高度重视,立即启动应急响应,省、市、县三级流调专班迅速开展流调溯源、密接追踪、隔离管控、消毒消杀等工作。

(二)对该病例活动轨迹综合研判,对相关场所分类实施管控措施,追踪密切接触者、次密接者和同时空伴随人员。对已排查到的相关人员,全部落实

### 管控措施。

(三)对该病例行程轨迹涉及的相关场所进行终末消毒,第一时间切断传播途径,阻断疫情扩散。

### 三、活动轨迹

经流行病学调查,该病例初步活动轨迹如下:

#### 4月18日

9:15左右,在东昇佳园小区楼下九子汤店用餐,后返回家中;

19:10左右,在雄强蛋糕店购物;

19:30左右,在利利麻辣烫店旁边便利店购物,随后到利利麻辣烫店用餐,后返回家中未外出。

#### 4月19日

12:35左右,在肉丝烙烙面店(万科金城华府店)用餐,后返回家中;

19:55左右,在利利麻辣烫店用餐,后返回家中未外出。

#### 4月20日

8:36,乘坐869路公交车,10:02换乘823路公交车,10:48到达市便民服

务中心,在二楼大厅办理社保事宜;

11:52,乘坐S4路公交车,12:23换乘5路公交车,12:39换乘18路公交车返回小区;

13:00左右,在小区菜市场内焖面馆用餐,随后到利利麻辣烫店旁边便利店购物,后返回家中未外出。

#### 4月21日

11:12,乘坐869路公交车,12:18到达胖哥俩肉蟹煲(公元时代店)用餐,餐后到公元时代城BA饰品局购物;

13:50左右,到千峰南路移村小区朋友住所;

15:30,乘坐18路公交车返回家中; 20:00左右,在小区附近人民公社用餐,后返回家中未外出。

#### 4月22日

13:50左右,在小区菜市场内焖面馆用餐,后乘坐网约车前往中铁十二局医院进行核酸检测;

15:10左右,乘坐网约车返回小区,在利利麻辣烫店旁边便利店购物;

19:25左右,到小区菜市场内焖面馆用餐;

20:00左右,到小区内菜鸟驿站取快递,回家后未外出。

### 四、有关要求

(一)请在以上风险时间段到过相关重点区域和场所的人员,立即向属地社区(村)报备,配合做好健康管理措施。

(二)对大数据排查出的同时空交集人员,山西健康码将调整为“黄码”,实施7天居家健康监测、3次核酸检测,请主动向社区(村)报备,按相关措施落实管控。

(三)请广大市民时刻绷紧疫情防控这根弦,不麻痹、不侥幸,不信谣、不传谣,严格遵守各项防控规定,做好自己健康第一责任人。

太原市疫情防控领导小组办公室  
2022年4月23日

### 太原市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室通告(2022年第58号)

## 关于加强杏花岭区、万柏林区疫情防控交通应急管理的通告

结合当前我市疫情防控形势,经市疫情防控工作领导小组研究决定,对杏花岭区、万柏林区全域采取从严防控措施,严格车辆和人员出入管理。现将有关事项通告如下:

一、自4月24日5:00起,杏花岭区、万柏林区分别实施临时交通管制(解除时间另行通知),车辆及人员只进不出。

二、在杏花岭区、万柏林区边界主干道由公安部门设置交通管制卡口,边

界其他道路由杏花岭区、万柏林区分别负责管理。

对供水、供电、供气、市政管理、应急通信、垃圾清运、流浪乞讨救助、殡葬服务等城市运行保障车辆,在核验车辆证明、人员48小时内核酸检测阴性证明、有效工作证件,落实测温、扫(验)码、戴口罩“三要素”,予以放行。

对执行任务的警车、消防车、救护车等特殊车辆予以放行。紧急就医等

特殊情形的,由所在社区(村)负责提前联系医疗机构,安排专用车辆“点对点”接送,必要时由120负责转运。

对参与疫情防控的物资运送、流调溯源、核酸采样、疫情防控、执法检查等车辆和人员,凭有效工作证件,落实测温、扫(验)码、戴口罩“三要素”,予以放行。

三、杏花岭区、万柏林区居民非必要不出区,区域内减少人员流动,禁止人员聚集。

四、非杏花岭区、万柏林区居民非必要不进入杏花岭区、万柏林区。

五、对拒不执行疫情防控措施强行通行的,一律依法处理,涉嫌犯罪的,依法追究法律责任。

六、根据疫情防控情况,管控措施实行动态调整并及时公布。

太原市疫情防控领导小组办公室  
2022年4月24日

## 我市累计60例本土新冠肺炎感染者治愈出院

本报讯(记者 刘涛)4月23日,我市又有12例本土新冠肺炎感染者治愈出院,其中,确诊病例(轻型)6例、无症状感染者6例。

截至目前,我市本轮疫情已有60例本土新冠肺炎感染者治愈出院。

## 清徐县第五轮全员核酸检测结果均为阴性

本报讯(记者 刘涛)4月22日,清徐县(全县)开展第五轮全员核酸检测,共采样33.2282万人份。截至4月23日1时20分,送检样本全部检测完毕,结果均为阴性。

本轮核酸检测共设置174个采样点、1300个采样台,抽调省市33所医疗机构1348人参与核酸采样工作,其中,省级医疗机构14所,621人,市级医疗机构19所727人。协调6所检测机构参与核酸检测工作,其中,省级检测基地1所,市级检测基地1所,第三方检测机构2所,方舱2个。

目前,我市清徐疫情处置取得阶段性成效,总体可控,但全国疫情形势依然严峻。广大市民要时刻绷紧疫情防控这根弦,严格遵守各项防控规定,做好自己健康的第一责任人,养成戴口罩、勤洗手、常通风、分餐制、用公筷、一米线等良好卫生习惯,主动接种新冠病毒疫苗。一旦出现发热、咳嗽、头痛、咽痛、流涕、味(嗅)觉减退、腹泻、乏力等症状,尤其是与来自境外或国内疫情中高风险地区人员和物品有接触史的人员,在做好个人防护后,立即到就近的医疗机构发热门诊就诊排查,并主动告知旅居史和接触史,就医途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

## 出站旅客晕厥 采样医护救治

本报讯(记者 魏薇 通讯员 帅慧荣)随着我市新冠肺炎疫情得到有效控制,从太原南站离返并的旅客也逐渐增多。4月19日晚,正在忙碌着为乘客进行核酸采样的市第二人民医院医护人员,突然听到有人晕倒的呼救声,医护人员现场实施紧急救治。

“有人晕倒了!”4月19日晚,太原南站市二院便民核酸采样点医护像往常一样忙碌着。突然听到有人呼救,留下正在采样的医护人员李晓敏继续坚守岗位,其他人员第一时间立即飞奔过去。见到一名身穿黑色外套

的男性旅客躺倒在地,脸色苍白,直冒冷汗,好像是之前做过采样的一名出站旅客,护士付晓萌马上解开旅客的上衣领口,实施紧急救援,随后拨打120急救电话,医护人员高畅则迅速取来采样点预备的抢救物品,为旅客检查,做对症处理。

不一会儿,这名昏倒的男子苏醒了过来,看到他睁开双眼,逐渐恢复意识,大家才舒了一口气。两人一直陪在该旅客身边观察病情,直到急救人员到场,详细介绍了患者情况后,两人才回到岗位上,继续投入到紧张的采样工作中。